

## Vzpomínky



Dne 2. listopadu 2018 uplynulo 10 smutných let, kdy se nás **Zdenka Ambroz** nevrátil domů po tragické autonehodě. Bylo mu pouhých 20 let. Stále vzpomíná maminka a celá rodina.



*Čas ubíhá a nevrací co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.* V úterý, 6. listopadu 2018, by se dožila 97 roků paní **Vladimíra Alturbanová z Vyškova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Synové Vladimír a Zdeněk s rodinami.



*Kdo tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.* Dnes, 8. listopadu, vzpomeneme 3. výročí úmrtí pana **Jaroslava Bastla z Dědic**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, syn a dcera s rodinami.



Dnes, 8. listopadu, jsou to 3 roky, co nás opustila paní **Vladimíra Plotěná**. S láskou a úctou vzpomínají manžel, syn a dcery s rodinami a kamarádka Marcela. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



*Loučení žádné, nezbyl Ti čas, jen velká bolest zůstala v nás. Tak jak z Tvých očí zářila láska a добрota, tak nám budeš chybět do konce života.* Dnes, 8. listopadu, jsou to 2 roky, co nás opustila paní **Alena Červinková**. Dne 19. září by oslavila 71. narozeniny. S láskou vzpomíná manžel, synové s rodinami a sestry.



*Čas utíká a nevrací co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál.* Dne 9. listopadu to bude 6 let, co nás navždy opustila paní **Stanislava Trávníčková z Opatovic**. S láskou stále vzpomínají manžel a děti s rodinami.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...* Dne 9. 11. 2018 uplynou 4 roky, co nás navždy opustil milovaný dědeček a tatínek pan **Bernard Skřivánek z Rousínova**. Za tichou vzpomínku děkuje vnučka Verunka a syn Vít s rodinou.



*Čas plyne, vzpomínky zůstávají...* Dne 11. listopadu uplyne 5 roků, co zemřel náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Alois Kleveta z Rousínova**. Za tichou vzpomínku a modlitbu děkují dcery s rodinami.



Dne 12. listopadu si připomeneme nedožitě 75. narozeniny pana **Jaroslava Adámka** a dne 26. prosince uplyne 10 let od jeho úmrtí. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.



*Kdo v srdci žije, neumírá...* Dne 13. listopadu by se dožil 75 roků pan **Emil Polásek**. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



*Odešla jsi nám, jak osud si přál, ale v našich srdcích žiješ s námi dál.* Dne 14. listopadu vzpomeneme 1. výročí, kdy nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Marie Čechmáňková z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkují a stále vzpomínají dcera a syn s rodinami.

## Poděkování

Děkujeme paní MUDr. Janě Pavlasové za obětavou a profesionální lékařskou péči, kterou věnovala mojí mamince paní **Marii Micháلكové**. Za celou rodinu dcera Pavla Weissová.

Děkujeme vedoucí osobní asistence Charity Vyškov paní Aleně Paldusové a jejímu kolektivu za dlouholetou laskavou a příkladnou péči, kterou věnovali mojí mamince paní **Marii Micháلكové**. Za celou rodinu dcera Pavla Weissová.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 1. listopadu 2018 přišli naposledy rozloučit s panem **Vladimírem Zabludilem**. Děkujeme též za květinové dary. Zarmoucená rodina.

## Blahopřání



*S kytičkou v ruce dnes jdeme Ti přát, za lásku a výchování Tobě poděkovat.* Dne 9. listopadu oslaví své krásné 71. narozeniny naše milovaná maminka, babička, prababička, družka paní **Marie Sedláková z Dědic**. Do dalších let Ti maminko přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky, božího požehnání a děkujeme, že jsi s námi. Dcery Broňa, Jana, syn Radek s rodinami a druh Honza.

## Opustili nás

**Jana Kaloudová** (1946), Zbýšov † 30. 10.  
**Stanislav Dřínovský** (1938), Otnice † 1. 11.  
**Ludvík Vymazal** (1924), Vyškov † 3. 11.  
**Antonín Němec** (1938), Vyškov † 3. 11.

## Černá kronika

### NENECHÁVEJTE VĚCI VE VOZIDLECH

V souvislosti s uctěním památky zesnulých se hřbitovy stávají bohužel i terčem nenechavců. Ti využívají příležitosti, kdy si například návštěvníci nechávají poblíž hrobů odložené osobní věci. Pamatovat je však třeba i na věci ponechané ve vozidlech zaparkovaných před hřbitovy! Policisté i městští strážníci se každoročně na hřbitovy a jejich okolí zaměřují. Návštěvníci by však měli mít na paměti okřídlené heslo, že „auto není trezor“ a nejen před hřbitovy a nejen „na dušičky“ nenechávat osobní věci viditelně ve vozidle. Nepříjemný zážitek z návštěvy hřbitova v Ivanovicích na Hané si v pondělí 29. října odpoledne bohužel odnesla starší paní. I v okolí menších hřbitovů můžete totiž narazit na zloděje. Ten si všiml dámské kabelky ponechané na podlaze před spolujezdcovým sedadlem. Pak mu stačilo jen v vozidlu rozbit okénko. Návštěvnice tak přišla o doklady i peníze. Předběžná škoda včetně rozbitého okénka automobilu dosahuje téměř deseti tisíc korun. K obdobnému případu došlo i v pátek. Zloděj opět rozbil okénko a ze zavazadlového prostoru ukradl kabelku

s penězi, doklady i mobilním telefonem. Případy se zabývají vyškovští policisté.

### ZAMĚŘENO NA MOTORKÁŘE

V poslední době se rozmáhá jízda motorkářů bez registračních značek. Tito převážně mladší motoristé jezdí na strojích bez registračních značek, někdy i na místech, kde je to zakázáno. Stává se také, že ke svým strojům nemají žádné doklady. Vyškovským dopravním policistům se během poslední doby podařilo zjistit hned několik takovýchto výtečků. Například nedávno si dopravní hlídka všimla v Rousínově řidiče motocyklu, který zřejmě přišel spěchat. Předjížděl totiž i přes dopravní značení, které to zakazuje. Mladík sice měl na stroji registrační značku, ale tím to končilo. Neměl ani osvědčení o registraci a samozřejmě ani pojištění odpovědnosti za škodu (tzv. zelenou kartu). On sám neměl řidičský průkaz, protože po uplynutí doby, kdy měl zákaz řízení, si nepožádal o vrácení. Navíc ani nikdy nevlastnil příslušnou skupinu řidičského oprávnění. Na motorkáře bez registrační značky narazili také doprav-

ní policisté v Bučovicích. Mladý muž si poblíž hlídky konající dohled nad bezpečností a plynulostí provozu v klidu nasadil na hlavu přilbu, nastartoval motocykl a odjel. Neujel však daleko. Policisté zjistili, že měl řídit neregistrovaný závodní motocykl bez dokladů a pojištění. Řidičské oprávnění sice výtečník vlastnil, ovšem ne na tento typ motocyklu. Dalšího motorkáře bez registrační značky a pojištění zjistili policisté např. v obci Pustiměř nebo přímo ve Vyškově. Ten dokonce projel jednu z hlavních tepen města na červenou. Všichni tyto motoristé jsou podezřelí hned z několika přestupků, které bude řešit příslušný správní orgán. Zde jim hrozí tučná pokuta i zákaz řízení. V případě řidičů, kteří nevlastní příslušné řidičské oprávnění může správní orgán udělit pokutu až padesát tisíc korun a zákaz řízení od jednoho do dvou let.

### PŘIŠEL, VYPIL, ODEŠEL

Zřejmě jen jako obcestovavací zastávku použil koncem minulého týdne jednu z chat na Slavkovsku zatím neznámý výtečník. Stejně jako nedávno pachatel vloupání na Bučo-

vicku svým násilným vstupem více poškodil, než získal. Tento nezvaný host se spokojil s málem. Z chaty si nic neodnesl, vypil čtyři piva, ke kterým si zatopil, a odešel. Nicméně škodu v řádu několika tisíc korun po sobě zanechal poškozením okenice. Případem se zabývají slavkovští policisté pro podezření z krádeže a porušování domovní svobody.

V tomto období, kdy majitelé v rekreačních objektech nepobývají tak často jako za pěkného počasí, se vyplatí cenné předměty i elektroniku odvézt. Terčem zlodějů se také stávají přilehlé kůlny a vyhledávaným artiklem sekačky a další zahradkářské potřeby. Zabezpečení vstupů jako jsou dveře a okna samozřejmě objekt stoprocentně nezajistí, můžeme však riziko eliminovat. Pokud se i přesto nezanavíme návštěvě nevyhnete jako v těchto případech, nevstupujte pokud možno dovnitř a nejištějte, co vám zloděj odcizil. Zvolejte policii a vyčkejte jejího příjezdu. Pokud jsou v okolí sousedé, vyplatí se být s nimi v kontaktu. Všímavost okolí je jak dobrou prevencí, tak může napomoci k odhalení pachatele.

por. Mgr. Alice Musilová

## Den válečných veteránů: koncert, potápěči i slavnostní nástup

**Obrněná vozidla, atraktivní ukázky přípravy potápěčů, chemického vojska, zbrani či koncert vojenské hudby. Vedení Vyškova si spolu s Velitelstvím výcviku – Vojenské akademie v pátek 9. listopadu připomenou nejen Den válečných veteránů (každoročně věnovaný veteránům 11. listopadu), ale rovněž 100. výročí vzniku samostatného československého státu (28. října).**

Slavnostní nástup příslušníků Velitelství výcviku se bude konat na Masarykově náměstí od 11 hodin.

Předcházet mu bude od 10.30 hodin proměnný koncert Ústřední hudby Armády České republiky. „V prostorách náměstí zájemci už po deváté hodině uvidí prezentační stánky s ukázkami přípravy potápěčů, chemického vojska, ženijní přípravy, přípravy zdravotnických a spojovacích odborností i ukázkami zbraní. Vyškovské a návštěvníci města se mohou těšit také na statickou ukázkou vojenské techniky, jako

jsou obrněná vozidla DINGO, IVECO, PANDUR či TATRY,“ vyjmenovala tisková a informační důstojnice Velitelství výcviku Monika Nováková.

Chybět nebude setkání brigádního generála Radka Hasaly s válečnými veterány v prostoru radnice, státní hymna, předání pamětních odznaků a mincí nebo projevy hostů včetně starosty Vyškova Karla Jurky. „Společně se pak zúčastníme pietních aktů k uctění památky padlých hrdinů a obětí války,“ poznamenal starosta Jurka.

(mko)

## Tenkrát ve Slavkově

**Program Tenkrát ve Slavkově bude provázet příběh dělostřelce Jana Nepomuka Prokeše. Slavkov si připomene atmosféru roku 1805 v pátek 30. listopadu a v sobotu 1. prosince.**

Jak prožívali napoleonské tažení Evropou řadoví vojáci? Jak se dotkla vojenská služba nejen jich samotných, ale jejich rodin a blízkých? Na tyto otázky odpoví dvoudenní program Tenkrát ve Slavkově, který bude letos vyprávět příběh rakouského dělostřelce z jižní Moravy Jana Nepomuka Prokeše. Jeho osud přiblíží krátkometrážní filmy promítané na nádvoří zámku i sobotní bitevní ukázky. Letos se uskuteční hned dvě – v sobotu ve 12.00 a ve 20.00 hodin. Unikátní noční vřavu doplní pyrotechnické efekty a závěrečný ohňostroj.

Program ve Slavkově u Brna bude startovat už ve čtvrtek 29. listopadu mši za oběti bitvy v Chrámě Vzkříšení Páně a následným koncertem houslového virtuóze Václava Hu-

dečka v Historickém sále zámku. Pořadatelem je Sdružení Mohyla míru – Austerlitz, které tento jedinečný zážitek zpřístupňuje posluchačům zdarma.

Také páteční program bude zahájen hudbou. V zámecké kapli se od 18.00 hodin představí chorvatská skupina Klapa Sol z partnerského města Pag.

Následovat bude vítání ruského a rakouského panovníka na nádvoří zámku. Multimediální podívanou letos doplní krátkometrážní filmy z cyklu Moravské elegie. Příběh Jana Nepomuka Prokeše tak budou diváci sledovat jak na promítacím plátně, tak i při bitevních ukázkách. Mezi vojáky se pak bude pohybovat i filmový hrdina osobně.

Letos se návštěvníci opět mohou podívat na ojedinělé oživené prohlídky nočního zámku, kde mohou zažít atmosféru podobnou té, jakou zažívalo panstvo v roce 1805. Chybět nebude ani dobový empírový bál.

Od sobotního rána pak na Palackého náměstí bude stát řemeslný jarmark, přijíždět budou vojáci, řemeslníci, měšťané i šlechta.

U historické radnice pak bude probíhat vojensko-historický program, v zámeckém parku bude ukázka ležení.

Zámecký park se také stane svědkem hned dvou bitevních střetů.

Od 12.00 hodin stovky vojáků obsadí spodní parter. Podobná podívaná, avšak zahalená do tmy a prosvětlená světelnými a pyrotechnickými efekty, se pak odehraje od 20.00 hodin. Unikátní bitevní ukázce se závěrečnými ohňostrojemi bude předcházet také defilé vojáků.

Program ve Slavkově u Brna bude mít i pietní rozměr. Po celý den bude otevřen chrám Vzkříšení Páně a ve 13.00 hodin se uskuteční mše za padlé.

Město Bučovice  
Vás zve na pietní akt

**DEN VÁLEČNÝCH VETERÁNŮ**

**12. 11. 2018**

v 11<sup>00</sup> hod.  
na náměstí Svobody